

# Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II Nr. 253 Miercuri, 28 noiembrie 1990 4 pagini — 2 lei

## Aradul — oraș al Marii Uniri

**I**storia neamului românesc, trecută prin „filtrul” dictaturii, care a hotărât ce și mai ales cum să fie interpretate evenimentele, în care nu ne mai recunoaștem nici domniilor, fiindu-le schimbate numele, în care una singură era figura centrală iar momente care au stat la temelie fiind țării noastre ca națiune nu mai erau sărbătorite cum se cereau, iată, este repusă în mătca firească. Și iată, ziua de 1 Decembrie a devenit

### Cuvine-se...

Sărbătoarea Națională a României. Ziua aceea în care la Alba Iulia, din peste 100.000 de piepturi românești s-a strigat „Trăiască România Mare”, strigăt re-luat de toată suflarea țării, a fost pregătită în Arad. Cuvine-se deci ca noi, arădenii, să ne amintim și să dăm cinstirea pe care n-am putut-o da vreme de 45 de ani celor care și-au pus mintea,

inima și condeul în slujba fărâșii României Mari, arădenii Vasile Goldiș, Ștefan Ciclo-Pop și Ioan Suciu. Cuvine-se, vremea fiind potrivită în ajun de Mare Sărbătoare Românească, la care ei au pus umăr patriot, să ne gândim a le găsi și lor loc de nume și aducere aminte pe clădirea din Arad în care a funcționat Consiliul Național Român și în care s-a hotărât Unirea Transilvaniei cu Țara.

CRISTINA ALECU

## „Se bucura parcă și cerul...”

CERNAUȚI 15/28 NOIEMBRIE 1918

La 7 mai, 1775 în urma unei convenții austro-turce, partea de nord a Moldovei, cunoscută și sub numele de Bucovina, a fost cedată Imperiului habsburgic. Locuri și monumente dragi sufletului românesc, cum ar fi Cetatea de Scaun a Sucevei, orașul domnesc Cernăuți, mănăstirile Putna, Moldovița, Sucevița, Voroneț, Dragomirna, ș.a., au trecut sub dominația habsburgică. Pentru românii de aici au urmat 143 de ani de dominație străină în care au fost supuși unei sistematice acțiuni de deznationalizare. Cu toate acestea, permanentele lupturi cu spiritualitatea românească au menținut viu sentimentul național. Puternica conștiință națională a românilor din „Țara Fagilor” au dovedit-o și evenimentele anului 1918.

Hotărârea de unire a Basarabiei cu România, adoptată la 27 martie/9 aprilie 1918, cu mare majoritate de voturi de către Sfatul Țării din Chișinău, a impulsivat și lupta românilor bucovineni pentru unirea cu România. La 30 aprilie 1918, la Paris, s-a constituit „Comitetul Național al Românilor din Transilvania și Bucovina”, a cărui activitate a fost orientată spre unirea teritoriilor românești din Austro-Ungaria cu România.

Un moment important în șirul acțiunilor care au fost inițiate pentru realizarea unirii Bucovinei cu România, l-a reprezentat constituirea la Cernăuți în data de 27

octombrie, a Consiliului Național Român, în frunte cu Iancu Flondor, având în componența sa 50 de membri. Motiunea adunării adoptată

cu acest prilej, preciza printre altele și hotărârea de „unirea Bucovinei integrale cu celelalte țări românești într-un stat național independent”. Motiunea a fost a-

Prof. CORNELIU PADUREANU

(Cont. în pag. a III-a)

## Glasul Bucovinei

### Cea mai mare sărbătoare a Bucovinei

## Tribuna

### UNIREA BASARABIEI

## O mină spală pe cealaltă și amindouă spală obrazul. Care obraz, domnule?

Hotărât lucru, murdăria (a se înțelege mizeria morală) infestază societatea românească pe zi ce trece. Unde e altruismul cetățeanului care te îmbrățișa în zilele Revoluției, oferindu-ți bucată de piine pe care o avea pe masă? Același, după câteva luni, te jecmănoște, încît îți pui o firească întrebare: care din cei doi o fi omul? Sau, fiindcă umană este atît de contradictorie încît să nu-și poată defini un statut al unei minime morale? Sau, poate ne lipsesc câteva principii de educație și ceva norme de civilizație. La care nici măcar nu

suferi în urma majorării, ci omul cinstit. Cine controlează, sau, mai bine, cine stabilește prețurile și cine le acceptă? Pentru că celăteanul este pus în fața faptului împlinit.

Lipsa de organizare la nivelurile inferioare este condamnată de Guvern, nu e controlată și pedepsită. Dialectica Guvernului are timp mori, cînd invie și prolife-rează fraudă.

Nu știu, bunăoară, în ce măsură Secția financiară a unui județ este implicată în urmărirea prețurilor care apar pe piață. Și dacă nu este, de ce nu este? Iar dacă este, de ce nu se constată

### Comentarii

Nu știu dacă respectul față de semen este un principiu al educației sau o normă de civilizație, dar lipses-te de desăvîșire. Căci, cum ai putea defini altfel decît lipsa de respect față de om, agresiunea financiară practi-cată de unii dintre noi, sub oblăduirea liberalizării pre-țurilor.

Încercăm să înțelegem că, în multe cazuri, reșezarea prețurilor e justificată prin consum mare de energie, materie primă deficitară, în sfîrșit, factori care duc la ridicarea costului de producție. Nu înțeleg însă, de exemplu, ce materie primă deficitară reclamă oficiul de bagaje din Gara CFR Arad, sau ce fel de consum de energie se pune în mișcare, pentru ca taxa încasată să se ridice de la 3 lei per bagaj la 9 lei? Cît de grosă trebuie să fie talpa obrazului la cei care, cu sau fără motivații economice reale, ridică prețurile la nivelul înaccessibile omului cinstit? Pentru că nu bișnitarul va

aceasta? Sintem lăsați la cheremul obrazului nesubiilor. Acesta un altcîtuit un lanț al slăbiciunilor. Cu care am fost legați, la stîlpul mizeriei și corupției. Vrei ceva, bacșis. Mergi la frizer, ciubuc. Procuri ceva, mituiești. Așa se face că, dacă nu lucrezi în sectorul serviciilor, va trebui să trăiești din salariu. Care este cît este. Funcționarii, profesorii, pensionarii sînt cei mai loviți de soartă.

Ce este mai ciudat este faptul că automat băgăm mîna în buzunar pentru a da ciubuc. După care, ne revoltăm că am făcut-o. Ciubucării își freacă mîndrele mîni mulțumiți de gheseft. Cine îi protejează? Sefii mai mici, sefii mai mîloști, sefii mai mari și în vîrfurile piramidei seful cel mare. Bogatul, așa încît sistemul mafiotic își spală mîinile individuale reciproc, vînd și apărînd

IOAN IERCAN

(Cont. în pag. 6 III-a)

## La dispozitia dumneavoastră!

Începînd de mâine, joi, 29 noiembrie 1990, ziarul nostru deschide o nouă rubrică: „LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ”. Zilnic, între orele 9.13, la telefonul 16654, redactorul de serviciu va sta la dispoziția dumneavoastră — notîndu-vă opiniile, reclamațiile, sugestiile. Sperăm ca prin această nouă rubrică să venim mai eficient în sprijinul cititorilor noștri.

REDACȚIA

## TELEX PE GLOB

• Circa 4 500 de irakieni au fost arestați de autoritățile de la Bagdad sub motivul împotrivirii la politica promovată de regim și răspîndire de manifeste antiguvernamentale. La Beirut s-a dat publicității o declarație a Înaltului Consiliu al Revoluției Islamice din Irak în care se arată că pe cei arestați li asteaptă pedeapsa cu moartea.

• De la declanșarea crizei din Golf, la o bază militară comună turco-americană din Turcia au fost construite 32

de arăposturi antiaerice. Ele se află la baza Incirlik, aflată la 500 kilometri de frontiera cu Irakul, și pot rezista unor atacuri cu arme nucleare și chimice. Aici se află 5 000 de militari americani.

• Feroviarul din fosta RDG au început duminică seara o mișcare grevistă pentru a-și apăra locurile de muncă amenințate. Ei cer conducerea companiei Reichsbahn să renunțe la suprimarea anuntată a 68 000 locuri de muncă și acordarea unor salarii care să atingă, într-o primă etapă, 50.00 la sută din salariile colegilor lor din vestul Germaniei.

• În Bulgaria a fost declanșată greva generală, organizată de Confederația Muncii „Podrepa” pentru a sprijini cererile privind demisia guvernului condus de Andrei Lukanov și format după cum se știe, de Partidul Socialist Bulgar.

• Una dintre principalele victime politice ale „Primăverii de la Beijing”, Hu Qili, anterior în fruntea ierarhiei comuniste, și-a făcut apariția „pe usa din dos” în presa oficială, în relatarea unui turneu de tenis organizat la Beijing pentru cadrele superioare ale partidului.

Texte culese de D.Z. CERNA

(Cont. în pag. a III-a)

Cuvintele lui Bălcescu ne revin în memorie cum au revenit și celor care au înfăptuit unirea: „Unitatea națională fu visarea iubită a voievozilor noștri cel mari, care intrupează în sine individualitatea și cugetarea poporului spre a o manifesta lumii”. Românii cereau lîmpede la 1918 ca și tatii și bunicii lor la 1848 „Vrem unirea!”. Încă la 1848, ziarul parizian „La Reforme” explica cititorilor săi că „valahii, moldovenii, transilvănenii își spun toți românii și teritoriile de atîta timp marior al durerilor lor, este România... și dacă dreptul naționalității române este in-

## Unirea, idealul dintotdeauna al românilor

contestabil, cine ar cuteza să discute dreptul ei de a leși, în sfîrșit, de sub tutela odioasă, de a trăi prin ea și pentru ea”. Tot atunci cînd „La Reforme” vorbește despre „tutela odioasă” românii transilvăneni vestelesc lumii: „Noi vrem să ne unim cu țara! Ardealul e acum România” și fiecare participant pe Cîmpia Libertății la Blaj iura: „Voi respecta toate națiunile ardeleni, pof-tînd egală respectare de la dinsele. Nu voi încerca să oropesc pe nimeni, dar nu voi suferi să ne oropsească nici-meni”. Avram Iancu spunea

răspicat: „Pe noi ne-au răsculat nerecunoașterea naționalității politice, tiraniile și barbariile aristocrațiilor transilvăneni maghiari, pe care poporul în astă epocă nu le-a putut suferi”. Pe acest erou le-gendar al românilor istoricul american Keith Hitchins. La caracterizat astfel: „Ca și contemporanii săi din Italia și Irlanda, el a crezut în forța constructivă a ideilor, mai ales a acelor idei exprimate în lozincă tuturor revoluționarilor — libertate, egalitate, fraternitate”, iar Ludovic Roth scria în 25 iunie 1880 în „Va-

sarnapi Ujsag”: „Trecuse el, omul din fire duioasă, prin toate erorile unui crîncen război civil, în care el singur a fost elementul moderat, genul apărător al celor slabi și neajutorați, dar totodată și stăpînul maselor pornite spre vîrsare de sînge”. Același nedreptăți îl fac pe deputatul Vasile Lucaciu în plin parlament budapestan să spună: „Domnilor, Ardealul fără au-

## Cînd am avut bani, a lipsit vinul. Acum vinuri vom avea. Dar bani?

— Domnule director, știu că Stațiunea de cercetare și producție viticolă Miniș este cel mai mare producător de vinuri din județul nostru și unul din furnizorii importanți de vinuri pentru comerțul arădean. Comerț care, la această oră, oferă vinuri, provenite din diverse podgorii, la prețuri scandalozose, de batjocură față de buznarul omului de rînd. Înainte de a ne roți la prețurile pe care dv. vă propuneți să le stabiliți pentru vinul produs la Miniș, v-aș întreba altceva: ce fel de an a fost 1990 pentru viticultură?

— Nu a fost un an prea favorabil, dar cu toate acestea producția de struguri a fost bună. La aceeași suprafață de vii pe rod ca anul trecut, am obținut o producție de 8100 kg/ha, față de doar 4000 kg/ha în anul 1989.

— Deci vom avea și vin mai mult decît anul trecut?

— Da, cu circa 6 mil hl. În total vom produce 21 mil hl. vin, din care pentru fondul pieții circa 18,5 mil hl. La

începutul lunii decembrie se va face clasificarea vinurilor, în funcție de care vom stabili și destinația acestora: export, fond piață și stoc pentru învechire. Pentru că am amintit de fondul pieții, nu e

Interviu cu dr. ing.  
IOAN POPA,  
directorul S.C.P.V. Miniș

lipsit de interes faptul că estimăm ca din totalul producției, circa o treime să o livrăm pe piața Aradului, bineînțeles dacă vom avea cereri. În plus, circa 3 mil hl. vin vom desfăce prin magazinele proprii.

— Cereri ar fi, deplinde însă de prețul vinului...

— Deocamdată, pentru vinul de Miniș, aflat acum în proces tehnologic, și pe care îl vom livra începînd cu ianuarie 1991, prețurile nu sînt definitivaste. Și nu sînt pentru că încă nu cunoaștem noile prețuri la dopuri, etichete, la alte materiale folosite la îmbuteliere. Totuși, credem că pentru vinurile de consum o-

bișnuite (cele de regiune) prețul va fi de aproximativ 50 lei/litru. Pentru vinurile din soiuri superioare, prețul unei sticle de 0,7 l îl estimăm la 60-65 lei.

— Nu e, totuși, cam mult?

— Este, dar costul de producție pentru o sticlă de 0,7 l cu vin este acum de circa 35 lei, ICM-ul 16 lei, rabatul comercial e crescut și el și, dacă adăugăm și profitul nostru de 5-15 la sută, ajungem la 60-65 lei.

— Deci, în concluzie, cînd am avut noi, cumpărătorii, bani, n-ați avut dv. vin suficient. Acum, degeaba veți avea dv. vin destul, dacă nouă ne vor lipsi banii. Oricum, de pierdut vom pierde altă noț și dumneavoastră.

MERCEA CONTRAS

## Și totuși să nu uităm de... „Cîntarea României”

Ceea ce m-a fost dat să aud dăunzi m-a lăsat împietrit... O bibliotecară din Sebiș îmi povestea că într-una din aceste zile, cînd vacanța se apropie și elevii își caută cărțile necesare pentru lecturile particulare, i-a recomandat unui școlar mai multe titluri printre care și „Cîntarea României” de Alecu Russo. Dar mare l-a fost surpriza cînd micul elev s-a enervat brusc și a spus fără drept de replică: „Nu vreau „Cîntarea României”

Oare cum e posibil acest lucru? Cum poate respinge un elev o valoare a literaturii române, o producție tipică a momentului retoric din jurul anului 1848? Oare să nu fi aflat de la dascăli că în „Cîntarea României” Alecu Russo ne aduce—cum spunea Tudor Vianu— prin cîntul său descrieri parcă de pe harpa lui David, dovada sentimentului naturii: „Verzi sînt dealurile tale, frumoase pădurile și dîmbrăvile spînzurate pe coastele dealurilor, limpede și senin cerul tău. Muntii se înalță trufasi în văzduh; rîurile, ca brîie peștii ocolesc cîmpurile; nopțile tale încîntă auzul, ziua farmecă văzduhul... Pentru ce zîmbetul tău e așa de amar?”

Dar, poate că nu ar trebui să ne mirăm pentru că ani de-a rîndul copiii au auzit doar de o singură „Cîntarea României”, care era plămîntărea „geniului din Carpați”, și care a făcut mari deservicii culturii românești. După atîta ani de indoctrinare nu e de mirare că nonvaloarea a lăsat o umbră cenușie pe valoarea autentică...

Oare cît timp va trece pînă ce tineretul nostru va afla că, prin „Cîntarea României”, Alecu Russo se dovedește „posesorul” unui simț muzical pe care în același fel și cu aceleași caracteristici, proza românească nu-l manifestase mai înainte? Oare cînd vor ști copiii noștri că opera lui Russo, „Cîntarea României”, este un simbol precum „Cîntarea cîntărilor”. Că stilul biblic — să-l cităm din nou pe Tudor Vianu — „este o unealtă în mîinile omului reprezentativ al generației sale, apostol și profet al neamului său pe care îl căinează sau încercă să-l trezească la viață cu mijloacele unui David sau ale unui Ieremia”.

Pentru toate acestea și zile: și totuși să nu uităm de... „Cîntarea României”!

VASILE FILIP

## DIN COLȚUL PELUZEI

### La bursa valorilor

Dacă am întocmi un clesament al „adevărului” pe baza cumulării punctelor obținute de fiecare dintre orașele reprezentate în seria a III-a a Diviziei B, Aradul ar fi pe primul loc, cu șapte puncte — patru Vagonul, două Strungul, unu UTA. Ar fi, adică, acolo unde îl dorim și unde ar putea ajunge. Dar nu este De ce? Să fie cumva peste puterile Aradului să ne împărțim potențialul pe trei fronturi? Poate da, poate nu. „Da”, pentru că valorile celor trei locuri ar da, indiscutabil, cel mai bun „unsprezece” din serie, plus aspectul material; „nu”, cel puțin pentru moment, fiindcă se creează starea de concurență care, în final, nu poate să aducă decît câștig. Cu alte cuvinte, chiar dacă se amînă cu un an reintîlnirea cu primul eșalon, fotbalul arădean are șansa să iasă puternic din această confruntare în trei, o confruntare în care arbitrajul artificial și părtinitor de ieri, puterea politică a județului, a dispărut. Azi, nici o asociație nu mai este ținută în brațe, fiecare este obligată să trăiască pe propriile picioare, să lupte singură cu greutățile și să izbîndească — dacă are voința de a supraviețui. Poate că, încă, asprimea luptei nu este pe deplin sesizabilă, dar ea există și se accentuează. Ca peste tot în viață este chemată să învingă valoarea. Valoarea cui? A celor ce au cluburile în mînă și le gestionează, a patronilor de drept și de fapt. Valoarea unei grupări capabile să genereze structuri viabile, putere financiară, lot competitiv etc.

Din toate aceste puncte de vedere, lupta între cele trei divizionare „B” ale Aradului este declanșată și, pe zi ce trece, devine mai acută. Ea este o competiție, o sită care cerne, selectează. Se pun sau se fixează baze. Se pierde sau se câștigă teren. Și, din fericiere, lupta nu va admite compromisuri, jumătăți de măsură, nepricepere, comoditate. A trecut vremea lui „merge și așa”. Nu mai merge!

La un moment dat, cînd Vagonul țîsnise în față și cînd era vizibil că celelalte echipe arădene nu mai aveau șanse la primul loc, am sugerat că poate n-ar fi rău să ajutăm pe cel ce s-a detașat dintre noi. Ei bine, Vagonul n-a fost ajutat și, chiar dacă Aradul nu va vedea din toamna viitoare meciuri de „A”, chiar dacă sîntem în situația supărătoare de a fi cu toate „caprele” moarte, poate este mai bine așa: să se ridice fiecare prin forțe proprii, atunci cînd are și va dovedi că are valoare. Competiția trebuie să fie fără milă, fără cadouri, fără obligații. Sigur, s-ar putea ca dorul nostru de „A” să ne mai chinuie încă mulți ani, dar de va fi așa înseamnă că nici o grupare și, logic, nici Aradul nu merită un loc în fotoliile din primul rînd. Să fim însă optimiști și să sperăm că „triunghiul” arădean nu va fi la fel de devastator ca „triunghiul Bermudeilor”. Acolo, se moare; aici, trebuie să se nască o putere (sportivă). Care va fi aceasta? Cea care va câștiga la bursa valorilor.

TRISTAN MIHUȚA

### Comerții pentru „Cupa 1 Decembrie”

Cu prilejul zilei naționale a țării noastre, Oficiul Județean pentru sport, împreună cu cluburile și asociațiile sportive organizează o serie de competiții dotate cu „Cupa 1 Decembrie”, după următorul program: miercuri, 28 noiembrie: GYMNASTICĂ, la sala ABS, ora 14, participă CS Arad; joi, 29 noiembrie: ȘAH, la sala CFR, ora 16, participă

sabiști de la CPL, CFR, Strungul, TENIS DE MASĂ, sala din str. Eminescu, ora 16, participă CS Arad; vineri, 30 noiembrie: BASCHET, sala Decebal, ora 15, participă juniori LII de la CSS Arad; TIR, poligoanele Pădurice și UTA, ora 14, participă CS Arad, CFR și UTA.

## INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ARAD

### A N U N Ț A

1. — În conformitate cu precizările Ministerului Învățămîntului și Științei nr. 150295/2 noiembrie 1990, organizează un concurs pentru ocuparea a 20 de posturi de inspectori școlari în specialitățile alifiate la sediu și a 6 posturi de inspectori teritorial.

Concursul va avea loc în perioada 10—18 decembrie 1990.

Depunerea cererilor și a actelor necesare se va face la secretariatul Inspectoratului Școlar al județului Arad începînd cu data de 28 noiembrie 1990 pînă la 6 decembrie 1990.

Alte precizări la sediul I.S.J. Arad.

2. — De asemenea, organizează concurs în vederea ocupării posturilor vacante pentru personalul tehnico-administrativ și didactic ajutat în data de 11 decembrie 1990.

Lista posturilor se va publica la sediul I.S.J. Arad și la unitățile școlare începînd cu data de 28 noiembrie 1990.

Cererile se vor depune la unitățile de învățămînt unde sînt posturile vacante. (1913)

## FILIALA ECONOMICĂ ROMÂNĂ A ÎNTRERINZATORILOR PARTICULARI

Face cunoscut că începînd cu luna ianuarie 1991 organizează cursuri intensive de limba franceză și germană pe o perioadă de 6 luni cu profesori universitari. La sfîrșitul perioadei se poate obține atestarea de traducători pentru economia de piață. Filiala asigură spațiu și cele necesare desfășurării în cele mai bune condiții ale acestor cursuri. De asemenea, prin filiala noastră se pot face cursuri de calificare în următoarele meserii: croitorie, cizmărie, cofocărie, tăbăcărie, herărie, zidărie, cioplitor în piatră, carmangerie, alimentație publică și alte meserii specifice zonei noastre. Filiala recrutează pentru anul 1991 forța de muncă în țară și străinătate.

Scoate la concurs urgent, un post de juriconsult, un post de profesor limba franceză și germană și un post de secretar-dactilograf. Informații suplimentare la telefon 16353. (x)

## ȘCOALA GENERALĂ NR. 20 ARAD

Str. Posada nr. 19

Angajează:

— 1 fochist pentru centrala termică cu gaze naturale;

— 1 portar.

Informații suplimentare la telefon 16889 (x)

## COMPANIA OBIECTIV S.A. ARAD

Bloc 303, scara A, et. 5, ap. 18

Oferă spre vizare următoarele produse SAMSUNG: — televizore color, sistem PAL-SECAM, cu telecomandă — cu diagonala ecranului 55 cm, preț 790 DM. — cu diagonala ecranului 50 cm, preț 650 DM; — videorecorder multisistem, HQ, super still, preț 550 DM — cuptor cu microunde, capacitate 27 litri, preț 400 DM — dubluradiocasetofon digital, 3 lungimi de undă, preț 250 DM — dubluradiocasetofon, 2 lungimi de undă, preț 110 DM. Livrarea se face pe bază de comandă fermă în termen de 7 zile. Se acordă garanție.

Informații:

— joi și vineri între orele 14—18

— sîmbătă între orele 11—17. (1911)

## INSPECTORATUL SILVIC ARAD

Vinde la licitație publică în data de 5 decembrie 1990, prin Ocoalele Silvice: Bellu; Bîrzava; Buteni; Chișneu Criș; Gurahon; Ineu; Lîpova; Sebiș; Tîrnova, un număr de 69 cal. (1901)

## ÎNTRERINZAREA DE STAT PENTRU CREȘTEREA ȘI ÎNCALZIREA PORCILOR CEALA ARAD

Calea Dumbrava Roșie nr. 1

Încadrare de urgență:

— economiști,

— bucătari.

Condiții de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul ISCIP CEALA ARAD, telefon 43170; 43984; 43433; 42334. (1844)

## DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE DRUMURI ȘI PODURI ARAD

Str. Stejarului nr. 1 bis

Vinde la licitație, în data de 3 decembrie 1990, ora 8, utilaje casate.

Lista utilajelor și relații, la colectivul mecanizare, str. Dîgului nr. 1 Micălaca. (1877)

## RESTAURANTUL PRIVAT „LA GATALINA”

Comuna Vladimirescu — str. Progresului nr. 27

Organizează concurs în data de 30 noiembrie 1990, pentru ocuparea următoarelor posturi:

— 1 bucătar — bărbat — vîrstă 25-30 ani

— 2 ospățari — vîrstă 18-22 ani.

Relații suplimentare la telefon 23737, după ora 17. (x)

## Unirea, idealul dintotdeauna al românilor

(Urmare din pag. 1)

tonomie este ca un om la pușcărie, este stinjenit în dezvoltarea sa politică, economică, socială și culturală. Conștii, baronii și alți latifundiași care s-au năpustit asupra Ardealului ca niște vandali au luat pământurile de la țărani români și l-au făcut iobagi. Ministrul agriculturii Daranyi îi răspunde: „Iobăgia a fost desființată”. Vasile Lucaciu: „A fost introdusă o nouă iobăgie printr-un sistem de delegare care a făcut pe țărani lipsiți pământului prin sărăcie și prin intimidare... Ceream autonomie Ardealului pentru că Transilvania, în cursul veacurilor, de la împăratul Traian, a fost mai mult independentă și autonomă decât subjugată”. Baronul Banffy Szeso, întrerupându-l pe vorbitor, îi spune: „Și valahul Mihai Viteazul a încercat să-l răpească autonomia!”

Intervine Ioan Rațiu: „Mihai Viteazul a fost un eliberator și dacă nu ar fi fost ucis m. seleşte la Turda, Ardealul ar fi astăzi liber”. În fața obtuzității conducătorilor maghiari, pe fondul prefacerilor revoluționare ale anului 1918 Convocarea lansată în preajma zilei de 1 Decembrie 1918 glăsuiește: „Istoria ne cheamă la fapte!” iar în „Românul” din 24 noiembrie 1918 se scrie: „Suveranitatea noastră se va declara la Alba Iulia, adunarea de aici fiind supremul foc de putere decisivă. Adunarea va fi o constituantă”. În manifestul intitulat „Către popoarele lumii” Comitetul Național Român își exprimă punctul de vedere: „Națiunea română... din Transilvania speră și așteaptă că în năzuințele ei pentru libertate o va ajuta întreg neamul românesc, cu care una vor fi de aici în veci”. „De vineri dimineața, ter-

ritoriile locuite de români, erau reprezentate prin delegații, venite la această mare sărbătoare. Președintele al Congresului a fost ales în aclamații puternice Iancu Flondor. Rezoluția Congresului, citită de profesorul Ioan Nistor, votată în unanimitate, după o argumentare de ordin istoric a hotărât: „Unirea necondiționată și pentru vece a Bucovinei în vechile ei hotare pînă la Ceremus, Colaciu și Nistru cu Regatul României”. Hotărîrea a provocat o mare emoție, de „se bucura parcă și cerul de fericirea noastră”, după cum consemna un martor al mărețului act istoric. S-a pus astfel în că o platră la temelie României Mari.

## „Se bucura parcă și cerul...”

(Urmare din pag. 1)

doptată în unanimitate. La 25 noiembrie, în cadrul unei ședințe a Consiliului Național, la care au participat și reprezentanți ai refugiaților și voluntarilor, Iancu Flondor a făcut propunerea de convocare pe data de 28 noiembrie 1918, orele 11, a Congresului General al Bucovinei, „pentru a stabili raportul politic al Bucovinei față de Regatul român”. Și a sosit ziua de 28 noiembrie. De dimineața mulțimea s-a îndreptat spre Palatul Mitropolitan, unde, în sala de marmură, urma să se întrunească Congresul General al Bucovinei. Toate

teritoriile locuite de români, erau reprezentate prin delegații, venite la această mare sărbătoare. Președintele al Congresului a fost ales în aclamații puternice Iancu Flondor. Rezoluția Congresului, citită de profesorul Ioan Nistor, votată în unanimitate, după o argumentare de ordin istoric a hotărât: „Unirea necondiționată și pentru vece a Bucovinei în vechile ei hotare pînă la Ceremus, Colaciu și Nistru cu Regatul României”. Hotărîrea a provocat o mare emoție, de „se bucura parcă și cerul de fericirea noastră”, după cum consemna un martor al mărețului act istoric. S-a pus astfel în că o platră la temelie României Mari.

## PRECIZARE

În legătură cu „Protestul” publicat în ziarul „Adevărul” de vineri, 23 nov. 1990, semnat și de partidul nostru, facem următoarea precizare: afilierea la conținutul comunicatului s-a făcut fără acordul Consiliului Director Central. Conform platformei sale program partidul nostru își reaffirmă poziția sa de centru, fără a adera la poziții extreme, indiferent de natura acestora. În numele Consiliului Director Central al Partidului Ecologist-Umanist din România, fondat în Arad semnează:

Președinte,  
Ing. PETRU BARBU

Prim-vicepreședinte,  
Jorist. GH. NICOLAIȚA

## Alarmă pentru o boală gravă care poate fi evitată: sifilisul!

(Urmare din numărul de sâmbătă, 24 noiembrie)  
— Mi-am pus și eu această întrebare. Și am ajuns la concluzia că, așa cum se întâmplă și în alte domenii ale democrației românești actuale, în domeniul moralității, libertatea este, de multe ori, confundată cu libertinajul. Pe timpul „epocii” se spunea că nu există prostituție în România. Or, ea exista. Așa cum, de altfel, există și acum.  
— Și se pare că în proporții...  
— Prostituția necontrolată este un factor de răspândire a bolilor venerice. Dintre pacientele cu sifilis — trebuie totuși să vă spun că „prostitua” între cele două sexe este sensibil egală — am înregistrat foarte multe fără ocupație, fără un loc de muncă stabil, o parte chiar recunoscând că practică prostituția. Cei mai căutați „clienți” sînt străinii, o pacientă mărturisindu-mi că îi preferă pentru

că primește „plata” în valută, tariful fiind de 70-100 mărci...  
— Ce se întâmplă în asemenea cazuri?  
— O astfel de femeie va îmbolnăvi mai mulți bărbați, care, la rîndul lor, devin un pericol de infectare. Este așa-numita „contagiune în lanț”. Iar noi, medicii, trebuie să facem anchete sociale pentru a-i depista pe toți și a stopa infectarea și a altor persoane. Este foarte greu, fiindcă femeia prostituată de multe ori nici nu-și cunoaște partenerii, nu știe cum îi cheamă, ce adresă au.  
— Mi-ați putea da un exemplu?  
— O să vă povestesc un caz, mai puțin numele celor implicați, fiindcă aici se păstrează cu strictețe secretul profesional, datoria noastră fiind de a depista pentru a trata. A fost internată de curînd o fată de 17 ani cu sifilis în faza a doua, adică îi apărușeră petele roz de care

v-am vorbit, pe tot corpul. Ea a avut șase „contacte”, deci bărbați cu care a întreținut relații intime în perioada bolii. Din fericire, i-am putut depista pentru a-i trata. Dintr-o dată, doi sînt căsătoriți, deci au trebuit tratate și soțiile lor.  
— Îmi imaginez că „neplăcut” este un cuvînt care exprimă într-o foarte mică măsură ce-or fi simțit acești oameni, cînd și-au dat seama că au contactat un sifilis...  
— Sigur că da. Mai este o problemă gravă. Cea a adolescenților, în rîndul cărora se resimte acut lipsa educației sexuale de care, iarăși, în anul trecut, a trebuit să ne ferim ca de foc. Cel puțin la nivelul învățămîntului liceal, ar trebui să fie prevăzute și ore de educație sexuală. Susțin acest lucru pentru că am tratat și fete, eleve de 13 ani — care, de altfel, proveneau

din familii serioase — de sifilis. Am avut și cazuri de tineri, care la 18-19 ani, nu au zămisert în viața lor de blenoragie...  
— Doamnă doctor, care este părerea medicului despre „casele de toleranță”?  
— Din punct de vedere moral, consider prostituția drept o degradare umană, dar din punct de vedere medical sînt pentru „casele de toleranță”, acestea însemnînd prostituție controlată, cu asigurarea unui control medical riguros periodic, care să poată stopa posibilitatea de răspîndire a bolilor venerice.  
— Am lăsat la urmă SIDA...  
— Nu am înregistrat asemenea cazuri deși posibilitatea infectării cu SIDA, pornind tot de la prostituție, există. Am suspectat o persoană, dar analizele făcute la București au fost negative. Noi nu avem posibilitatea de a face teste SIDA. În județ, acestea

se fac numai la Centrul de recolare a singelui. Ni s-a indicat să recoltăm probe de la toți pacienții cu alte boli venerice, pentru a le trimite pentru teste SIDA, dar nu ni s-au asigurat suficiente seringhi unifoliosibile. În afară de aceasta, personalul secției se teme, pur și simplu, să recolteze asemenea probe.  
— Înțeleg că ar putea exista un pericol, fie el chiar minim, de infectare.  
— Acest pericol există și pentru alte boli tratate în secția noastră, iar la dermatovenerice personalului medical i s-a refuzat sporul de perichitate, deși sindicatul a cerut acest lucru.  
— Mi se pare o nedreptate care ar trebui reparată de Ministerul Sănătății. Dar se pare că și în domeniul sănătății se vorbește mult și se face puțin în detrimentul, în primul rînd, al bolnavilor. Vă mulțumesc, în numele cititorilor pentru interviul acordat.

CRISTINA ALECU

## O mină spală pe cealaltă...

(Urmare din pag. 1)

obrazul curat. Cel de gîscă. Căci altul n-au. Și mulți dintre aceștia, lipsiți de o elementară educație, nu realizează că bani poate avea oricine (știm noi cine!), dar ce ne facem cu omenia? Este adevărat că, precum în trecut, și astăzi sistemul permite astfel de manifestări. Oamenii se întrecă de ce nu se iau măsuri împotriva hoției „legale”. De ce poliția economică nu este mai activă? Și mă întreb, în același timp, dacă polițistul ar lua atitudine contra infractorului, de care parte a baricadei ar fi cetățeanul?

Oare spiritul de „gască” nu ne-ar plasa împotriva autorității? Pentru că Poliția este și trebuie să fie autoritate. Și aceasta ar trebui conștientizată în mintea oricărui cetățean român. Atunci cînd Poliția va demonstra faptic că este o autoritate corectă. Hoții sînt de două categorii: hoții fără obraz și hoții cu obraz — piele de porc cu zăpor. La primii trebuie făcut un transplant cu obraz de om. La a doua categorie, o porie de sîrmă, pentru eliminarea zăporului porcesc, ar fi un remediu. Cine va face aceste operații în România? Și bineînțeles și în Arad!

## TELEVIZIUNE

Joi, 29 noiembrie 1990

TVR: 9,00 Video-satelit 10,00 Actualități 10,10 Horoscopul zilei 10,20 Confluente 11,10 Roman-foleton: Anna Karenina — ep. 5 (reluare) 12,10 Ora de muzică 13,10 Arte vizuale (reluare) 14,00 Actualități 14,10 Foto-magazin 14,30 Mondo-muzica 14,50 Preuniversitaria 15,30 Telescoală 16,00 Muzica pentru toți 16,20 SOS Natura! 16,50 Trurii, trurii (Doina Badea) 17,10 În obiectiv: Societatea 18,10 Civilizația montană 18,35 Tele-discul muzicii populare 19,00 Puncte de vedere. Astăzi: Guvernul 19,40 Desene animate 20,00 Actualități 21,00 Cronică Parlamentului 21,15 Unirea cea Mare 21,40 Film artistic: Memorie scurtă (film francez) 23,20 Televiziunea vă ascultă! 23,50 Cultura în lume 0,20 Actualități 0,25 Serenadă nocturnă.

BUDAPESTA 1: 9,00 Management 10,00 Știri 10,05 Film documentar 10,55 Detectivul — film german 11,45 Film cehoslovac 12,35 Știri 17,20 Știri 17,30 Cronică panonă 17,45 Perpetuum mobile 18,35 Canalul trei 19,25 CM de patinaj artistic pentru juniori 20,05 Desene, Ioto 20,30 Telegazeta 21,05 Vecinii — film serial 21,40 În culisele știrilor 22,25 Pentru nepoții noștri 23,05 Lună nouă 23,55 Știri, BBC.

BUDAPESTA 2: 18,00 Știri, TV 2 18,45 Întrebă! Răspunde! 19,00 Telesport 19,25 Desene 20,00 Super grupa — film politic american 21,15 TV 2 Club 22,00 Știri, TV 2 22,30 Politică azi 23,15 Film maghiar 0,50 TV 2.

## CINEMATOGRAFE

DACIA: Omul cu un pantof roșu. Orele 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20  
STUDIO: Maimuța neagră. Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19  
MURESUL: Noile povești ale Șeherezadei. Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19  
ARTA: Fiul căpitanului Blood. Orele 10, 12, 14, 17, 19.

PROGRESUL: Croaziera. Orele 15, 17, 19  
SOLIDARITATEA: Vacanța zburcumată. Orele 17, 19  
GRĂDIȘTE: Cel alb, cel galben, cel negru. Orele 16, 18  
ÎN JUDEȚ  
LIPOVA: Doi și una. I-NEU: Vocile. CHISNEU CRIS: Ce le place tigriilor. NÂDLAC: Dragoste și datorie. SÎNTANA: Pentru un pumn de ceapă. PECICA: Comedianta.





ANIVERSARI

Un trandafir roșu și tradiționalul „La mulți ani!” pentru Hurezan Florin Călin, îi brează tăticul și bunicii. (77650)

„LA MULȚI ANI!” pentru DORIN STANA, din Sepreus îi uroază mami, tati și Vall, cu ocazia împlinirii vârstei de 48 ani. (77824)

VINZĂRI - CUMPARĂRI

Vă oferim la prețuri avantajoase televizoare color, radiocasetofoane, video recorder din import, telefon 57511. (7) • Vind sufrageror stil, telefon 11064, după orele 15.00. (77867) • Vind televizor alb-negru nou, radiator „Căminu”, teracota electrică, telefon 23687. (77874) • Vind Renault 20, mobilă combinată, televizor Sirius, buletie, radiocasetofon, covoraș, discor, str. Făclășii 31, telefon 32044. (77873)

Vind CEC Dacia 1300/1987, telefon 34825. (87446) • Vind butrii negre, 19 bucăți, masculi 1 an; snur macrame, telefon 61487, orele 18.21. (87464) • Vind CEC Dacia din 1988, aprilie, telefon 30698. (87437) • Vind CEC Dacia aprilie, 1988, vind mobilă antică, ceas pendulă, telefon 19031, după ora 17. (85484) • Dorește să cumpe sau să închirieze spațiu comercial, zona centrală, telefon 62941. (87433) • Vind palton bărbătesc nou, stofă, nou, mărimea 50/52, telefon 38885. (87481) • Vind autoturism Dacia 110 puțin defectă, telefon 30172, Arad, (87476) • Vind CEC Dacia 1300 din august '87, informații, telefon 45694. (77659) • Vind colac stare bună, palton bărbătesc piele, 2 balansoare lemn, telefon 11332 (77705) • Cumpăr apartament 2 camere sau casă, telefon 69611, după ora 16. (77706) • Vind chitară electrică solo, str. Patria, bloc B 2/2, ap. 53. (77675) • Vind Dacia 1300 fabricată 1982, telefon 69046. (77672) • Vind apartament 2 camere, bucatărie mare, două balcoane, telefon 47329, după ora 16.00. (77695) • Vind garsonieră centrală, cumpăr mașini de timpărie, telefon 60778 după ora 19. (77699) • Vind apartament 2 camere și Mercedes 200 D, telefon 69168 (77704) • Vind casă nouă Nădab, informații telefon 969/74907. (87481) • Vind Video-recorder Sony, sistem Betamax cu patru cassette. Informații telefon 35929. (77557) • Vind convenabil orgă electronică, telefon 22961, între orele 18.20. (77546) • Cumpăr apartament 2 camere sau garsonieră, confort I, telefon 61791. (77717)

Vind auto Olcit club - si Renault 14 TL, stare perfectă, telefon 34952 (77735) • Vind urgent Mercedes 230 pe benzină și cu instalație gaz la preț rezonabil, vizibil în fața Gării CFR Arad, informații telefon 30667, 31577, interior 293 sau 496. (77739) • Vind radiocasetofon auto marca „Nippom”, telefon 61067. (77749) • Vind Traabant 601 si Volkswagen 1200, Micăbaca Bl. 102, S. B. ap. 6, Arad. (77750) • Vind televizor alb-negru, str. 30 Decembrie, 13, orele 16.20. (77773) • Vind CEC Dacia

1300, informații telefon 23019. (77781) • Vind video Philips Recorder nou cu telecomandă, telefon 49835, după orele 16.00 (77514).

OFERTE DE SERVICIU

• Caut ajutor menaj, telefon 36165, după ora 14. (77798)

DIVERSE

• Schimb Dacia 1310 nouă, cu apartament 2.3.4 camere, telefon 19251, după ora 18. (7776) • Tinăr 30/170, u-sor handicapat dorește prietenia (căsătoria) unei persoane modeste (eventual aceeași situație) telefon 37369, după ora 19. (87217)

• Angajăm dactilografă, de preferință cunosătoare a 3 (trei) limbi de circulație internațională. Întreprinderea „ROMIT” Arad, str. Sobocului nr. 1, telefon 15095. (77627)

• „PLETL TOURS” — firmă germană cu tradiție vă invită să călătoriți în fiecare săptămână în autocare confortabile: WC, TV color, aer condiționat, pe ruta România — Germania: firma închiriază și confortabile microbuze Mercedes. Informații telefon 960/61235. (77801)

• Agenția „COLIBRI TOURS” asigură voucher pentru grup organizat cu autoturism particulare la minimum 20 persoane. Costul 150 lei + comision firmă și 20 DM voucher. Plecarea în 25.XI. ora 16.00. 28.XI. ora 8; 30.XI. ora 8. Telefon 18228. (77653)

Privaturism Timisoara oferă excursie Istanbul, 5 zile pe 4. XII autocar mar-ghiar prin Iugoslavia, o-feră voucher 17 marel pentru grupuri cu autoturism în Iugoslavia, informații 12148. (77702)

Firma Gabor execută transporturi cu autocarul REG în REG, definitiv sau vizită, telefon 20347, orele 16-22, prot 162 DM. (86704)

De cit timp își dorește familia dumneavoastră un televizor color? Sansa transformării acestui superb vis într-o superbă realitate vă este oferită de firma CONTRACT INTERNATIONAL.

Încă mai este timp pentru a realiza cu 800 DM sau altă valută convertibilă două lucruri importante: o achiziție prețioasă și o investiție solidă. Vinzarea fără tabele și liste de priorități se face prin unitatea din B-dul Revoluției nr. 31, telefon 31830.

Timpul zboară. Crăciunul e aproape! (1888)

DECESE

Consiliul de Administrație IV Arad, anunță încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință a celui care a fost inginer DAN DIHELU. Aducem un ultim omagiu celui care a fost cadru de conducere al Întreprinderii — director tehnic și director general — om de aleasă omenie, bun organizator și eminent specialist. Dispariția sa lasă un gol profund în sufletele noastre și simțem alături de familia îndoliată, căreia îi exprimăm sincere condoleanțe. Corpul neinsuflit al defunctului se află depus la Casa Sindicatelor, iar azi, orele 14, va avea loc ceremonia funerară. (77866)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost DORGOȘAN IOAN. Înmormîntarea va avea loc azi, 28 noiembrie, ora 13 de la locuința din Radna. Familia îndurerată.

CONDOLEANȚE, ANUNTURI DE FAMILIE

Respectuos omagiu celui care a fost ing. DIHELU DAN, apreciat conducător și om de aleasă omenie. Sincere condoleanțe familiei îndoliată din partea familiei Ilie. (77866)

Simțem alături de Ing. GETA PADUREANU și familie în momentele grele datorate morții tatălui său. Familia Gabor. (77814)

Sincere condoleanțe familiei Ing. GETA PADUREANU din partea familiilor Sanislav și Sabău. (77813)

Colegii de la SOPNPM IVA sint alături de colega lor Ing. PADUREANU GETA în marea durere pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe. (77817)

Colectivul clasei a X-a F de la Liceul „I. Slavici” împreună cu dirigintele sint alături de colega lor DIHELU SIMINA în imensa durere pricinuită de moartea tatălui său. (77821)

Aducem un ultim omagiu dr. ELEONORA CRISNIC, om și medic cu alese însușiri suflatești. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei. Colectivul Policlinicii Municipale. (77831)

Colectivul Secției Neurologie este alături de dr. CORNELIA DUȘE și familia în marea durere pricinuită de dispariția dragii bunici. (77838)

Colectivul CCSITVA regretă profund prematura dispariție a celui ce a fost director general IVA, Ing. DAN DIHELU, om de deosebită noblețe sufletească, specialist de înaltă competență și exprimă familiilor îndurerate sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (77893)

Profund îndurerati, deplîngem trecerea prematură în neîntîlnită a celui care a fost Colegul și prietenul nostru, Ing. DAN DIHELU. Simțem alături de familia greu încercată. Colectivul fabricii de vagoane călători IVA. (77804)

Colectivul APPNP II — IVA deplînge dispariția prematură a colegului Ing. DAN DIHELU, bun specialist și om cu deosebite calități sufletești. Plecarea sa din rândurile noastre o vom reschîta pentru multă vreme. Transmitem îndurerate condoleanțe familiei. (77802)

SINDICATUL LIBER ASTRA al I.V. Arad este alături de familia DIHELU aducînd totodată un ultim și pioș omagiu celui ce a fost, în vremuri de cumpănă ale Întreprinderii un bun director general, apoi unul din inițiatorii mișcării studențești de după Revoluția din Decembrie, un om cu suflet ales și nobil pe care nămlinoasa moarte l-a răpit prematur și pentru totdeauna dintre noi. El a fost și va rămîne vesnic în amintirea noastră. Ing. DAN DIHELU. (6537)

Salariații B.A.T.M. Arad sînt alături de familia îndoliată în clipele grele pricinuite de trecerea în neîntîlnită a omului de înaltă cinste și omenie, Ing. DIHELU DAN și transmitem sincere condoleanțe. (1919)

Colegii de muncă din APPNP—IVA regretă moartea colegului lor, Ing. DIHELU DAN. Aducem un ultim omagiu și transmitem condoleanțe familiei. (77800)

Simțem alături de colegul nostru dr. Ioan Crisnic, în clipele grele pricinuite de decesul soției și-i transmitem sincere condoleanțe. Familia dr. Oltița și Ioan Crisnic, Spitalul Matern. (77799)

Sincere condoleanțe familiei INCZE ARPAD din partea familiei Delliu Petru pentru moartea tatălui. (77797)

Colectivul Dispensarului Medical XVIII-XIX adolți copii și Stomatologie, profund îndurerati este alături de colega dr. DIHELU AURELIA, în momentele grele pricinuite de dispariția soțului cel care a fost Ing. DIHELU DAN, iubit și stimat de familie și prieten. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (77851)

Un ultim omagiu celui care a fost Ing. More Petru și sincere condoleanțe familiei din partea colegilor de la sediul și șantierul I.E.E.L.I.P. Arad. (77868)

Îndurerati și impietriți plîngem plecarea pe drumul fără întoarcere a fratelui, cumnatului și unchiului nostru drag, Ing. DAN DIHELU. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Ing. Căvăsdan. (77877)

Un gând, o lacrimă în memoria Ing. DAN DIHELU. Chipul tău drag va rămîne vesnic în inimile noastre și a nepoților Alex. Roxana și Miruna. Fam. dr. Grosic și Găman. (77878)

Îndurerat de plecarea te pe drumul fără întoarcere, te voi plînge mereu și nu te voi uita niciodată, verisorul meu scump, Ing. DAN DIHELU, Ing. Constantin Driș cu părinții Ștefan și Florica. (77879)

Adînc impresionat, regretăm profund plecarea mult prea timpurie dintre noi a celui care a fost Ing. DAN DIHELU. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. preot Gh. Căvăsdan. (77831)

La trista despărțire de prietenul Ing. DAN DIHELU, simțem alături de familia neîmînjilată. Familia Constantin Simion. (77882)

Prieten de o viață, ai plecat și ne-ai îndurerat. Te vom plînge mereu, dragul nostru Ing. DAN DIHELU și nu te vom uita niciodată. Nușl. Lorl. Karcsy și ne-neă Gal. (77883)

Nu îi vom uita niciodată pe cel care a fost pentru noi Ing. DAN DIHELU. Fam. Cighirean. (77884)

În clipa dureroasei despărțiri de Danu, prieten drag, condoleanțele noastre familiei îndoliată Diheleu, Dia, Dana și Cedi Grozescu (77887)

Dane dragă, vei rămîne mereu alături de noi. Nu te vom uita niciodată! Fam. dr. Paraschiu. (77888)

Un ultim omagiu celui care a fost omul de mare înțelegere morală, Ing. DAN DIHELU. Primăria Municipiului Arad. (77870)

La dureroasa despărțire de dragul nostru prieten Ing. DAN DIHELU, transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. Fam. Ing. Constantin. (77889)

La despărțirea prea timpurie de distinsul om, Ing. DAN DIHELU simțem alături de Aurelia și Simina Diheleu, cu toată compasiunea noastră familiile: Ing. Iosif, Ing. Gavra și ec. Iosif N. (77866)

Simțem alături de Dr. CRISNIC IOAN în marea durere pricinuită de dispariția prematură a soției, dr. ELEONORA CRISNIC și transmitem sincere condoleanțe întregii familii. Familia Mihăilescu D-ru. (77871)

Elevii claselor a XI-a A și a XI-a C de la Liceul Sănitărilor Arad sint alături de doamna dr. Tătuca Dorotea în marea durere pricinuită de moartea tatălui și-i transmitem sincere condoleanțe. (77859)

Regretăm profund dispariția prematură a Ing. DAN DIHELU și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Biroul investițiilor IVA. (77860)

Colectivul serviciului Producție IVA aduce un ultim omagiu celui care a fost Ing. Diheleu Dan și transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. (77813) • Locatarii blocului 25 Pasaj exprimă cele mai profunde sentimente de compasiune familiei Diheleu pentru decesul Ing. Diheleu Dan, transmîndu-i condoleanțe. (77842)

Profundă compasiune și sincere condoleanțe dr. primar Crisnic Ioan, la dispariția prematură a soției dr. Eleonora Crisnic. Colectivul Laboratorului Clinic — Spitalul Municipal. (77845)

Simțem alături de mama Lița, Reli și Simina în marea durere pricinuită de moartea lui Dan și transmitem sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l ierte. Familia Purza Cornel, Sofia și Dina. (77849)

Sincere condoleanțe transmitem lui mama Lița Reli și Simina în greaua încercare prin care trec pricinuită de moartea lui Dan. Familiile Pelle Dorel, Ibi și Camelia. (77850)

Colegii de muncă de la Liceul industrial I sint alături de doamna profesoară Căvăsdan Voichita, în greaua încercare pricinuită de pierderea fratelui, Ing. Diheleu Dan. Transmitem condoleanțe familiei îndoliată. (77869)

Ai plecat, Dane, pentru totdeauna, dar nu te vom uita niciodată, verisor drag Ing. DAN DIHELU. Familia Căruntu. (77880)

Te-am iubit mult, Dan dragă, iar tu ne-ai lăsat. Ne te vom uita niciodată. Săve-tuta, Doru și copiii. (77885) • Simțem alături de Aurelia, Simina și Mama Lița în greaua pierdere suferită prin moartea celui care a fost bunul nostru prieten, Ing. DAN DIHELU. Fam. Gh. Pascaru. (77890)

Regretăm din suflet pierderea bunului nostru prieten Ing. DAN DIHELU. Nu te vom uita niciodată. Fam. dr. Has. (77891)

O lacrimă și un gând cură în memoria Ing. DAN DIHELU om de o aleasă omenie. Vă rămîne vesnic în inimile noastre. Fam. Popa. (77893) • Nu te vom uita niciodată, scumpul nostru verisor, Ing. DAN DIHELU. Te vom plînge mereu, verisorul Onica și Lenuta din Nădab. (77898)

REDACTOR SEF DUMITRU TOMA

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Redactor sef — secretariat 13302 • Sestrărl, cetățenesci, economice, viața saimul, sport 18626 • Administrația 19404.

Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefonane: reclamele și publicitate 16654 • Probleme 18550 • Primăria, cultură, fotoreporter

